«ИНОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ, ФОРМЫ И МЕТОДЫ ФОРМИРОВАНИЯ КОММУНИКАТИВНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ НА ЗАНЯТИЯХ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫМ ИСКУССТВОМ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЕ» ПЕТРОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА – аспирант кафедры , учитель изобразительного искусства высшей квалификационной категории г.Димитровград, Ульяновской области.
«Формирование ууд (универсальных учебных действий) у учащихся на уроках изобразительного искусства» зацеркивная анна алексеевна - учитель высшей квалификационной категории МБОУ «СОШ №19» г.Чебоксары, руководитель ОО «Ассоциация учителей ИЗО «ХХI век» г.Чебоксары.
Время и место проведения –31 марта 2017г, в 11.30 часов  учебный корпус № 2 (г. Чебоксары, Президентский бульвар,19.) 

Министерство образования и науки Российской Федерации
Министерство культуры и архивного дела ЧР 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования 
«Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»
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ПРОГРАММА 
 РЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ 
КОНФЕРЕНЦИИ
 ФОРМИРОВАНИЕ  УНИВЕРСАЛЬНЫХ УЧЕБНЫХ ДЕЙСТВИЙ У УЧАЩИХСЯ НА УРОКАХ  ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО 
ИСКУССТВА 
31 марта 2017 года
Чебоксары

ПРОГРАММА

Региональная научно-практическая конференция
 «ФОРМИРОВАНИЕ УУД (УНИВЕРСАЛЬНЫХ УЧЕБНЫХ ДЕЙСТВИЙ) У УЧАЩИХСЯ НА УРОКАХ                   ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА »

Цель конференции:
·  обмен опытом по реализации интерактивных методов обучения изобразительному искусству в общеобразовательной школе в свете формирования универсальных учебных действий обучающихся.  
Задачи конференции:
· выявить актуальные проблемы внедрения и реализации интерактивных методов обучения изобразительному искусству в общеобразовательной школе;
· осуществить обмен опытом по внедрению традиционных и инновационных технологий преподавания изобразительного искусства в профессиональное и дополнительное образование.
Формы работы конференции

· Очная.
Содержание

· Пленарное заседание. 
Время и место проведения –31 марта 2017 г, в 11.30 часов  учебный корпус №2 (г. Чебоксары, Президентский бульвар,19.) 

программа пленарного заседания

· 11.30-13.00 Пленарное заседание. 

Приветственное слово
Смирнова Наталья Борисовна – доктор педагогических наук, доцент, зав. кафедрой изобразительного искусства и методики его преподавания ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева».
выступления:
«ИНТЕРАКТИВНЫЕ МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ изобразительному искусству в школе» Смирнова Наталья Борисовна – доктор педагогических наук, доцент зав. кафедрой изобразительного искусства и методики его преподавания ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева».
«ПОЛИХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПОДХОД В ПРЕПОДАВАНИИ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА» ТЕРЕНТЬЕВА ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА-кандидат педагогических наук, старший преподаватель кафедры изобразительного искусства и методики его преподавания ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева». 
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